
YouGov RealTime
Canada topics
US_nat Sample: 2nd - 7th June 2020

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

National 
broadcast 
network 

news 
(e.g.,CBC,

24-hour 
news 

networks 
(e.g., CNN, 
MSNBC,

Local 
television 

news

National 
newspapers 

(e.g., The 
Globe and 

Mail,

US national 
newspapers 

(e.g., The 
New York 

Times, The
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

To what extent do you consider the 
countries listed below to be an ally 
or an enemy of Canada? Please 
select one option on each row.

AYC_q4_1. United States

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 39% 49% 30% 39% 37% 42% 42% 39% 35% 38% 41% - 38% 45% 38% 43% 40% 36% 36%
B * * ** * **

Friendly 29% 27% 30% 27% 27% 28% 29% 31% 33% 31% 30% 50% 31% 22% 32% 25% 34% 31% 56%
* M M * ** M * **

Unfriendly 18% 14% 23% 14% 17% 16% 19% 21% 20% 22% 12% 50% 18% 17% 22% 21% 12% 19% -
A * * ** P.T P.T * **

Enemy 4% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 1% 3% 1% - 4% 6% 3% 4% 5% 3% -
* * ** H * **

Don't know 9% 6% 13% 16% 13% 12% 6% 6% 11% 6% 16% - 8% 10% 5% 7% 9% 11% 8%
A F.G* F.G F.G I* ** * **

Net: Ally/Friendly 68% 76% 61% 66% 64% 70% 71% 69% 68% 68% 71% 50% 69% 67% 70% 68% 74% 67% 92%
B * * ** * **

Net: Unfriendly/enemy 22% 18% 27% 18% 23% 18% 23% 24% 22% 25% 13% 50% 22% 23% 25% 25% 17% 22% -
A * J * ** T T * **

AYC_q4_2. China

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 5% 6% 5% 8% 13% 5% 3% 3% 5% 5% 3% - 6% 6% 4% 4% 4% 3% 10%
G* E.F.G * ** * **

Friendly 29% 27% 30% 36% 35% 27% 29% 25% 33% 28% 30% - 25% 34% 23% 30% 32% 38% 16%
G* G * ** L * **

Unfriendly 33% 36% 31% 18% 20% 32% 33% 43% 37% 35% 36% 50% 31% 33% 48% 31% 34% 31% 38%
* C.D C.D C.D.E.F * ** O.P.T.U * **

Enemy 13% 16% 11% 7% 11% 10% 16% 16% 14% 17% 12% 50% 16% 7% 14% 19% 14% 11% 36%
B * C M M * ** M U U U * **

Don't know 19% 14% 24% 31% 20% 26% 19% 13% 11% 15% 20% - 23% 20% 12% 17% 16% 17% -
A F.G* G G * ** H.I H * **

Net: Ally/Friendly 34% 33% 35% 44% 48% 32% 32% 28% 39% 33% 33% - 30% 40% 27% 34% 36% 41% 26%
G* E.F.G * ** L * **

Net: Unfriendly/enemy 47% 52% 41% 25% 32% 42% 48% 59% 50% 52% 48% 100% 47% 39% 61% 49% 48% 42% 74%
B * C C.D C.D.E.F M M * ** O.P.Q.T.U U U * **

AYC_q4_3. France

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 49% 54% 44% 34% 40% 50% 49% 55% 46% 42% 47% 100% 43% 65% 57% 57% 47% 63% 51%
B * C C C.D * ** H.I.J.L U.V U.V U.V* **

Friendly 38% 34% 41% 48% 39% 32% 41% 35% 41% 41% 42% - 42% 25% 34% 34% 37% 26% 41%
A E.G* M M M* ** M * **

Unfriendly 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 2% - 3% 2% 4% 2% 2% 6% 8%
B * G * ** * **

Enemy 0% 1% 0% 1% - 1% - 0% 1% 1% - - 0% 0% - 1% 1% - -
* * ** * **

Don't know 10% 7% 14% 15% 15% 14% 8% 7% 9% 12% 9% - 11% 8% 5% 6% 13% 5% -
A G* F.G G * ** N.O * **

Net: Ally/Friendly 86% 88% 85% 82% 79% 82% 90% 91% 87% 83% 89% 100% 85% 90% 92% 91% 84% 89% 92%

Total

Gender Age Region Which one of the follo
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To what extent do you consider the 
countries listed below to be an ally 
or an enemy of Canada? Please 
select one option on each row.

AYC_q4_1. United States

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 39%

Friendly 29%

Unfriendly 18%

Enemy 4%

Don't know 9%

Net: Ally/Friendly 68%

Net: Unfriendly/enemy 22%

AYC_q4_2. China

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 5%

Friendly 29%

Unfriendly 33%

Enemy 13%

Don't know 19%

Net: Ally/Friendly 34%

Net: Unfriendly/enemy 47%

AYC_q4_3. France

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 49%

Friendly 38%

Unfriendly 3%

Enemy 0%

Don't know 10%

Net: Ally/Friendly 86%

Total Local 
newspapers Radio Social 

media
Other 

internet Other Don't know CNN Fox News MSNBC CTV News 
Channel

CBC News 
Network RDI LCN TVA 

Nouvelles CP24 Global 
News: BC1 Other Don't know

S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
23% 45% 40% 42% 35% 7% 43% 73% - 60% 26% 66% 50% 37% 36% 51% 56% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
27% 26% 28% 30% - 16% 26% 13% 46% 21% 38% 16% 14% 14% 32% 25% 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
18% 8% 20% 17% 29% 13% 20% - 27% 19% 36% 18% 20% 28% 17% - 14% -
** * T * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
24% 3% 3% 2% 14% - 3% - 13% - - - 10% 8% - - 16% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
9% 17% 8% 9% 23% 64% 7% 14% 14% - - - 6% 14% 16% 25% - -
** N.O* * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
49% 71% 68% 72% 35% 24% 69% 86% 46% 81% 64% 82% 64% 51% 68% 75% 70% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
42% 12% 24% 19% 43% 13% 24% - 40% 19% 36% 18% 29% 35% 17% - 30% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
18% 6% 9% 3% 5% 7% 2% - - - 6% 8% 6% - 8% - - -
** * N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
22% 30% 37% 24% 11% 7% 34% - 18% 26% 21% 41% 33% 57% 23% 24% 55% -
** * N.V * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
18% 26% 24% 39% 30% 5% 30% 13% 27% 17% 50% 43% 37% 22% 16% 25% 28% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
28% 9% 6% 14% 29% 5% 26% 73% 27% 40% 12% - 6% - 17% - 16% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
14% 29% 24% 20% 24% 75% 8% 14% 28% 16% 12% 8% 17% 21% 36% 51% - 100%
** N.O.P* N * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
41% 36% 46% 27% 17% 14% 36% - 18% 26% 27% 49% 39% 57% 31% 24% 55% -
** * N.O.V * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
46% 35% 30% 53% 59% 11% 56% 86% 54% 57% 62% 43% 44% 22% 33% 25% 45% -
** * T.U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
40% 43% 43% 37% 30% 12% 58% 31% 40% 47% 44% 91% 80% 72% 41% 24% 70% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
42% 38% 44% 50% 34% 18% 38% 56% 46% 37% 53% 9% 16% 14% 28% 51% 30% -
** * O.Q N.O.P.Q* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
9% 2% 2% 1% 11% - 2% - - 5% 3% - - 8% 4% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
4% - 1% 1% - - 2% - - - - - - - - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
4% 17% 11% 11% 24% 70% - 14% 14% 11% - - 3% 7% 27% 25% - -
** N.O* N * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
82% 81% 86% 87% 65% 30% 96% 86% 86% 84% 97% 100% 97% 85% 69% 75% 100% 100%

owing is your main source of news? Which one of the following cable news networks do you watch most?
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

National 
broadcast 
network 

news 
(e.g.,CBC,

24-hour 
news 

networks 
(e.g., CNN, 
MSNBC,

Local 
television 

news

National 
newspapers 

(e.g., The 
Globe and 

Mail,

US national 
newspapers 

(e.g., The 
New York 

Times, The
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

Total

Gender Age Region Which one of the follo

* D C.D.E * ** I P.T T * **
Net: Unfriendly/enemy 3% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 2% - 4% 2% 4% 3% 3% 6% 8%

B * * ** * **

AYC_q4_4. Germany

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 36% 45% 28% 22% 29% 41% 40% 39% 43% 33% 30% 100% 36% 36% 42% 41% 34% 52% 43%
B * C.D C.D C.D * ** U.V U.V P.U.V* **

Friendly 41% 39% 42% 45% 43% 31% 39% 43% 41% 42% 46% - 41% 38% 39% 40% 45% 32% 50%
E* E E * ** T * **

Unfriendly 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 7% 5% - 5% 5% 6% 5% 3% 6% -
* * ** * **

Enemy 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% - 2% - - 1% 2% 0% 2% 1% - -
G* G * ** * **

Don't know 17% 10% 23% 26% 22% 22% 14% 12% 14% 16% 20% - 17% 19% 12% 12% 16% 10% 7%
A F.G* G G * ** * **

Net: Ally/Friendly 77% 84% 70% 66% 72% 72% 79% 83% 84% 75% 76% 100% 77% 74% 81% 81% 79% 84% 93%
B * C C.D.E M * ** T T * **

Net: Unfriendly/enemy 6% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 2% 9% 5% - 6% 7% 6% 7% 5% 6% -
* H * ** H * **

AYC_q4_5. Iran

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 1% - 2% 2% 2% 1% 4% - -
* I.L * ** * **

Friendly 14% 14% 13% 17% 22% 13% 11% 11% 12% 14% 7% 50% 15% 14% 15% 14% 9% 16% 26%
* E.F.G * ** * **

Unfriendly 35% 39% 31% 21% 22% 33% 37% 43% 42% 29% 40% 50% 33% 36% 42% 40% 32% 45% 23%
B * C.D C.D C.D.E I * ** U U U* **

Enemy 18% 21% 15% 8% 14% 14% 22% 22% 13% 19% 19% - 19% 18% 18% 21% 27% 5% 44%
B * C.E C.D.E * ** Q.U N.Q.U.V * **

Don't know 31% 24% 38% 49% 37% 39% 29% 22% 28% 37% 32% - 30% 30% 23% 24% 29% 34% 8%
A F.G* G F.G * ** * **

Net: Ally/Friendly 16% 16% 15% 21% 26% 14% 12% 13% 17% 15% 9% 50% 17% 16% 17% 15% 13% 16% 26%
F.G* E.F.G * ** * **

Net: Unfriendly/enemy 53% 59% 47% 29% 37% 47% 59% 65% 55% 48% 60% 50% 53% 54% 59% 61% 58% 51% 66%
B * C C.D.E C.D.E * ** U T.U U * **

AYC_q4_6. Israel

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 15% 20% 10% 8% 9% 18% 13% 19% 15% 14% 18% 50% 14% 15% 17% 14% 16% 12% 34%
B * C.D C.D * ** * **

Friendly 37% 39% 35% 27% 36% 30% 40% 41% 40% 33% 30% 50% 44% 28% 39% 41% 38% 51% 26%
* C C.E M * ** I.J.M U U T.U* **

Unfriendly 12% 13% 12% 11% 14% 11% 16% 12% 14% 9% 14% - 10% 18% 13% 16% 8% 9% 23%
* * ** I.L P * **

Enemy 4% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 2% 1% 6% 1% - 3% 5% 4% 2% 3% - 10%
* G * ** * **

Don't know 32% 24% 40% 50% 36% 37% 27% 27% 30% 37% 37% - 29% 34% 27% 28% 34% 28% 8%
A D.E.F.G* G G * ** * **

Net: Ally/Friendly 52% 59% 45% 35% 45% 48% 53% 60% 55% 48% 48% 100% 58% 43% 57% 55% 54% 63% 60%
B * C C C.D.E M * ** I.M U U U U* **
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To what extent do you consider the

Total

Net: Unfriendly/enemy 3%

AYC_q4_4. Germany

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 36%

Friendly 41%

Unfriendly 5%

Enemy 1%

Don't know 17%

Net: Ally/Friendly 77%

Net: Unfriendly/enemy 6%

AYC_q4_5. Iran

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 2%

Friendly 14%

Unfriendly 35%

Enemy 18%

Don't know 31%

Net: Ally/Friendly 16%

Net: Unfriendly/enemy 53%

AYC_q4_6. Israel

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 15%

Friendly 37%

Unfriendly 12%

Enemy 4%

Don't know 32%

Net: Ally/Friendly 52%

Local 
newspapers Radio Social 

media
Other 

internet Other Don't know CNN Fox News MSNBC CTV News 
Channel

CBC News 
Network RDI LCN TVA 

Nouvelles CP24 Global 
News: BC1 Other Don't know

S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ

owing is your main source of news? Which one of the following cable news networks do you watch most?

** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
13% 2% 3% 2% 11% - 4% - - 5% 3% - - 8% 4% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
41% 38% 29% 27% 48% - 47% 17% 27% 52% 42% 58% 34% 49% 37% 24% 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
31% 29% 45% 55% 5% 5% 45% 43% 46% 21% 49% 42% 39% 29% 24% 25% 86% -
** * T N.O.Q.T* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
5% 5% 3% 4% 17% 7% 2% 13% 27% - 3% - 6% 15% 12% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
14% - 1% - - - 4% - - 5% - - 3% - - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
8% 29% 22% 14% 30% 87% 2% 27% - 22% 5% - 17% 7% 27% 51% - 100%
** N.O.P.Q.V* N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
73% 66% 74% 82% 53% 5% 92% 60% 73% 73% 92% 100% 73% 78% 61% 49% 100% -
** * T* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
19% 5% 4% 4% 17% 7% 6% 13% 27% 5% 3% - 10% 15% 12% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
- 2% 2% 2% 5% - - - 13% - 3% - - - - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
10% 13% 17% 16% 6% - 17% - - 13% 19% - 16% 16% 8% 25% 14% -
** * P * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
33% 31% 26% 37% 13% 23% 43% - 46% 32% 42% 75% 30% 42% 45% 49% 44% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
26% 15% 11% 16% 29% - 24% 86% 13% 27% 17% 8% 17% 14% 16% - 28% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
31% 39% 43% 29% 47% 77% 15% 14% 28% 28% 19% 17% 37% 28% 32% 27% 14% 100%
** N.O* N.O.P.V * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
10% 15% 19% 18% 11% - 17% - 13% 13% 22% - 16% 16% 8% 25% 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
59% 46% 38% 53% 42% 23% 68% 86% 59% 59% 59% 83% 47% 56% 61% 49% 72% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
13% 12% 13% 15% 23% 7% 11% 45% 13% 16% 8% 33% 16% 15% 8% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
40% 30% 30% 42% 25% 5% 54% 15% 45% 29% 56% 24% 24% 23% 48% 49% 42% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
24% 13% 13% 8% 17% - 19% - - 28% 13% - 23% 28% 9% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
4% 2% 6% 3% 6% - 2% - - - - 9% - - 4% - 16% -
** * O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
18% 42% 38% 32% 28% 87% 15% 40% 42% 27% 23% 34% 37% 34% 32% 51% 14% 100%
** N.O* N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
54% 43% 43% 57% 48% 13% 64% 60% 58% 45% 64% 57% 40% 37% 55% 49% 56% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
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Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

National 
broadcast 
network 

news 
(e.g.,CBC,

24-hour 
news 

networks 
(e.g., CNN, 
MSNBC,

Local 
television 

news

National 
newspapers 

(e.g., The 
Globe and 

Mail,

US national 
newspapers 

(e.g., The 
New York 

Times, The
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

Total

Gender Age Region Which one of the follo

Net: Unfriendly/enemy 16% 17% 15% 15% 19% 15% 20% 13% 15% 15% 15% - 13% 23% 16% 17% 11% 9% 33%
* G * ** L * **

AYC_q4_7. Japan

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 24% 33% 16% 16% 23% 33% 26% 23% 33% 25% 17% 50% 22% 25% 26% 24% 18% 35% 26%
B * C.D.G J.L * ** P* **

Friendly 48% 46% 51% 49% 44% 40% 49% 53% 54% 44% 51% 50% 50% 45% 52% 53% 51% 42% 31%
* D.E * ** * **

Unfriendly 6% 6% 6% 7% 9% 3% 6% 6% 3% 5% 9% - 6% 6% 7% 5% 4% 9% 25%
* E * ** * **

Enemy 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 1% - 3% 4% 2% 4% 4% - 18%
* * ** U U * **

Don't know 19% 12% 25% 25% 22% 21% 15% 17% 9% 24% 23% - 20% 19% 13% 15% 24% 15% -
A * H H* ** H H N.O * **

Net: Ally/Friendly 73% 79% 66% 66% 66% 73% 75% 76% 87% 69% 67% 100% 71% 71% 78% 77% 69% 77% 56%
B * C.D I.J.L.M * ** T * **

Net: Unfriendly/enemy 8% 8% 8% 9% 12% 6% 10% 7% 4% 7% 10% - 9% 10% 9% 9% 7% 9% 44%
* * ** H H * **

AYC_q4_8. North Korea

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 3% 3% 3% 2% 5% 5% 2% 1% 2% 3% 3% - 3% 2% 3% 2% 1% 2% 10%
* G G * ** * **

Friendly 10% 9% 11% 13% 13% 7% 11% 8% 11% 11% 6% - 8% 13% 6% 11% 13% 11% 8%
* * ** N * **

Unfriendly 35% 38% 32% 33% 35% 36% 31% 37% 40% 30% 38% - 33% 39% 45% 32% 28% 55% 45%
B * * ** O.P.U O.P.T.U* **

Enemy 28% 34% 22% 21% 18% 25% 30% 34% 27% 33% 29% 100% 30% 20% 29% 36% 29% 18% 36%
B * D C.D.E M * ** M T Q.T.U T * **

Don't know 24% 16% 32% 31% 28% 27% 26% 19% 20% 23% 24% - 25% 26% 18% 19% 29% 14% -
A G* G G * ** N.O * **

Net: Ally/Friendly 12% 11% 13% 16% 18% 11% 13% 9% 13% 14% 9% - 11% 14% 9% 13% 14% 13% 18%
* G * ** * **

Net: Unfriendly/enemy 63% 72% 55% 53% 53% 61% 60% 71% 67% 63% 67% 100% 63% 60% 74% 68% 56% 73% 82%
B * C.D.E.F * ** P.T.U P.T.U T* **

AYC_q4_9. South Korea

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 17% 25% 9% 12% 16% 24% 16% 16% 22% 19% 14% - 14% 18% 16% 20% 12% 26% 26%
B * C.G L * ** P P* **

Friendly 43% 47% 40% 37% 39% 34% 43% 50% 51% 40% 47% 100% 47% 34% 50% 51% 42% 37% 33%
B * C.D.E M M* ** M T.U T.U * **

Unfriendly 10% 9% 11% 7% 9% 11% 12% 10% 7% 10% 4% - 8% 16% 11% 6% 16% 14% 23%
* * ** H.J.L O O * **

Enemy 4% 3% 6% 3% 6% 4% 7% 3% 3% 2% 3% - 5% 6% 5% 3% 5% - 18%
A * * ** * **

Don't know 25% 17% 34% 41% 29% 28% 22% 20% 17% 28% 32% - 25% 27% 17% 21% 26% 24% -
A E.F.G* G G H H* ** H * **

Net: Ally/Friendly 60% 72% 49% 49% 55% 58% 59% 66% 73% 60% 61% 100% 61% 51% 66% 70% 54% 63% 59%
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To what extent do you consider the

Total

Net: Unfriendly/enemy 16%

AYC_q4_7. Japan

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 24%

Friendly 48%

Unfriendly 6%

Enemy 3%

Don't know 19%

Net: Ally/Friendly 73%

Net: Unfriendly/enemy 8%

AYC_q4_8. North Korea

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 3%

Friendly 10%

Unfriendly 35%

Enemy 28%

Don't know 24%

Net: Ally/Friendly 12%

Net: Unfriendly/enemy 63%

AYC_q4_9. South Korea

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 17%

Friendly 43%

Unfriendly 10%

Enemy 4%

Don't know 25%

Net: Ally/Friendly 60%

Local 
newspapers Radio Social 

media
Other 

internet Other Don't know CNN Fox News MSNBC CTV News 
Channel

CBC News 
Network RDI LCN TVA 

Nouvelles CP24 Global 
News: BC1 Other Don't know

S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ

owing is your main source of news? Which one of the following cable news networks do you watch most?

29% 15% 19% 11% 24% - 20% - - 28% 13% 9% 23% 28% 13% - 30% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
22% 22% 27% 23% 41% - 22% 15% 27% 17% 22% 41% 27% 37% 21% 24% - 52%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
36% 42% 45% 55% 29% 16% 62% 58% 45% 56% 59% 42% 33% 42% 43% 76% 100% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
19% 3% 5% 6% - 7% 4% - - 5% 7% 17% 3% 8% 4% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
10% 3% 1% 1% - - 4% - - 5% 4% - 10% - 4% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
13% 29% 22% 15% 30% 77% 8% 27% 28% 16% 8% - 27% 14% 28% - - 48%
** N.O.V* N * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
58% 65% 73% 78% 70% 16% 85% 73% 72% 73% 81% 83% 60% 79% 65% 100% 100% 52%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
29% 7% 5% 7% - 7% 8% - - 11% 11% 17% 13% 8% 8% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
5% 4% 3% 3% - - 6% - - - 6% - - - - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
20% 7% 12% 7% 6% - 9% - - 16% 8% - 16% 29% - 73% 14% -
** * N * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
27% 34% 34% 38% 23% 5% 24% - 32% 21% 30% 49% 44% 50% 40% - 44% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
35% 15% 23% 27% 35% 7% 51% 86% 40% 57% 34% 34% 20% - 25% - 42% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
13% 40% 27% 24% 36% 87% 10% 14% 28% 6% 22% 17% 20% 21% 35% 27% - 100%
** N.O.Q.V* N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
25% 11% 15% 11% 6% - 15% - - 16% 14% - 16% 29% - 73% 14% -
** * N * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
62% 49% 57% 65% 59% 13% 75% 86% 72% 78% 64% 83% 63% 50% 65% - 86% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
9% 16% 19% 16% 24% - 19% 13% 13% 22% 22% 16% 20% 30% 17% 24% - 52%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
49% 34% 35% 50% 29% - 69% 60% 45% 51% 52% 67% 40% 21% 24% 25% 86% -
** * U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
14% 8% 9% 8% 6% 13% 2% - - 5% 3% - 13% 29% 8% - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
8% 2% 5% 3% - - 2% - - - 4% - 3% - 12% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
19% 40% 32% 22% 42% 87% 8% 27% 42% 22% 19% 17% 24% 21% 39% 51% - 48%
** N.O.P.V* N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
59% 50% 54% 67% 53% - 88% 73% 58% 73% 74% 83% 60% 51% 41% 49% 86% 52%



YouGov RealTime
Canada topics
US_nat Sample: 2nd - 7th June 2020

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

National 
broadcast 
network 

news 
(e.g.,CBC,

24-hour 
news 

networks 
(e.g., CNN, 
MSNBC,

Local 
television 

news

National 
newspapers 

(e.g., The 
Globe and 

Mail,

US national 
newspapers 

(e.g., The 
New York 

Times, The
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

Total

Gender Age Region Which one of the follo

B * C.D I.L.M * ** M P.T.U P.T.U * **
Net: Unfriendly/enemy 14% 11% 17% 10% 15% 14% 19% 13% 10% 12% 7% - 13% 22% 17% 9% 21% 14% 41%

A * * ** H.I.J.L O O * **

AYC_q4_10. Mexico

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 28% 33% 24% 21% 21% 29% 31% 31% 33% 28% 23% 50% 25% 33% 32% 32% 26% 31% 38%
B * D D * ** L V V * **

Friendly 50% 49% 51% 44% 52% 43% 51% 54% 49% 53% 50% 50% 53% 46% 52% 54% 50% 50% 31%
* E * ** * **

Unfriendly 5% 6% 4% 3% 8% 6% 4% 4% 4% 5% 6% - 5% 5% 4% 4% 5% 6% 8%
* * ** * **

Enemy 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% - - 1% 3% 2% 2% 3% - 8%
* * ** * **

Don't know 15% 10% 20% 29% 18% 19% 12% 10% 11% 13% 21% - 16% 15% 10% 9% 16% 13% 15%
A D.F.G* G G * ** O * **

Net: Ally/Friendly 79% 82% 75% 65% 73% 73% 83% 85% 82% 81% 72% 100% 77% 78% 84% 85% 76% 81% 69%
B * C.D.E C.D.E * ** V P.V * **

Net: Unfriendly/enemy 7% 8% 5% 6% 9% 9% 6% 5% 6% 6% 6% - 6% 7% 6% 6% 8% 6% 17%
* * ** * **

AYC_q4_11. Russia

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 5% 5% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 4% - 6% 4% 6% 2% 6% 2% 10%
* * ** * **

Friendly 25% 28% 22% 21% 29% 25% 25% 23% 23% 24% 23% - 23% 29% 21% 26% 27% 27% 16%
B * * ** * **

Unfriendly 33% 37% 29% 29% 26% 30% 30% 38% 38% 37% 35% - 31% 30% 43% 34% 29% 38% 49%
B * D * ** P.T.U.V * **

Enemy 12% 14% 11% 9% 7% 8% 14% 16% 13% 10% 12% 100% 15% 8% 15% 17% 10% 16% 25%
* D.E * ** M U U * **

Don't know 26% 17% 34% 34% 32% 31% 25% 19% 21% 24% 26% - 26% 29% 15% 22% 29% 17% -
A G* G G * ** N * **

Net: Ally/Friendly 30% 33% 27% 28% 35% 31% 31% 27% 28% 29% 28% - 29% 33% 27% 28% 33% 29% 26%
B * G * ** * **

Net: Unfriendly/enemy 45% 50% 39% 38% 33% 38% 44% 54% 51% 47% 47% 100% 45% 38% 58% 50% 39% 54% 74%
B * C.D.E.F M * ** P.T.U.V P.T.U T.U* **

AYC_q4_12. United Kingdom

Unweighted base 1005 468 537 94 155 157 160 439 137 183 67 2 371 245 204 215 142 38 12
Base: All Canadian adults 1005 494 511 102 165 160 161 418 131 183 67 3 387 234 202 213 138 39 13

Ally 58% 64% 52% 47% 47% 59% 56% 65% 65% 59% 63% 100% 56% 53% 63% 65% 59% 61% 59%
B * D C.D.F M * ** U.V U.V * **

Friendly 28% 25% 32% 31% 30% 25% 32% 27% 26% 29% 21% - 31% 28% 26% 26% 31% 29% 41%
A * * ** T * **

Unfriendly 2% 2% 3% - 4% 2% 3% 2% 1% 2% 1% - 2% 5% 2% 3% 2% 5% -
* C * ** * **

Enemy 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% - - - - 1% 2% 0% 2% 1% 3% -
G* * ** * **

Don't know 10% 8% 13% 19% 17% 12% 8% 6% 8% 10% 15% - 9% 13% 8% 5% 7% 2% -
A F.G* F.G G * ** * **

Net: Ally/Friendly 86% 89% 84% 78% 78% 84% 88% 92% 91% 88% 83% 100% 87% 81% 89% 91% 90% 90% 100%



YouGov RealTime
Canada topics
US_nat Sample: 2nd - 7th June 2020

To what extent do you consider the

Total

Net: Unfriendly/enemy 14%

AYC_q4_10. Mexico

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 28%

Friendly 50%

Unfriendly 5%

Enemy 2%

Don't know 15%

Net: Ally/Friendly 79%

Net: Unfriendly/enemy 7%

AYC_q4_11. Russia

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 5%

Friendly 25%

Unfriendly 33%

Enemy 12%

Don't know 26%

Net: Ally/Friendly 30%

Net: Unfriendly/enemy 45%

AYC_q4_12. United Kingdom

Unweighted base 1005
Base: All Canadian adults 1005

Ally 58%

Friendly 28%

Unfriendly 2%

Enemy 1%

Don't know 10%

Net: Ally/Friendly 86%

Local 
newspapers Radio Social 

media
Other 

internet Other Don't know CNN Fox News MSNBC CTV News 
Channel

CBC News 
Network RDI LCN TVA 

Nouvelles CP24 Global 
News: BC1 Other Don't know

S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ

owing is your main source of news? Which one of the following cable news networks do you watch most?

** * T.U* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
23% 10% 14% 11% 6% 13% 4% - - 5% 6% - 17% 29% 19% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
22% 29% 26% 20% 42% 7% 16% 15% 27% 36% 30% 83% 47% 28% 32% 24% 14% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
54% 45% 52% 54% 28% 11% 68% 57% 59% 48% 67% 17% 43% 51% 40% 76% 44% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
5% 3% 6% 4% 6% 12% 6% 14% - 5% - - 3% 8% 4% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
4% - 1% 1% - - 4% - - - - - - - - - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
14% 22% 15% 21% 24% 70% 6% 14% 14% 11% 3% - 7% 14% 24% - 14% -
** N.O* N.O* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
77% 74% 78% 74% 70% 18% 84% 72% 86% 84% 97% 100% 89% 79% 72% 100% 59% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
9% 3% 7% 5% 6% 12% 10% 14% - 5% - - 3% 8% 4% - 28% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
9% 7% 5% 8% 11% - - - - - 3% 8% 3% - 8% - - -
** * O* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
18% 22% 28% 27% 17% - 21% 17% 13% 21% 18% 49% 23% 50% 25% 49% 58% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
29% 25% 28% 31% 23% 13% 40% 43% 46% 23% 50% 35% 30% 15% 24% - 28% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
18% 7% 7% 10% 12% - 33% 13% 27% 30% 15% - 6% - 4% - 14% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
26% 39% 32% 24% 36% 87% 5% 27% 14% 26% 14% 8% 37% 35% 40% 51% - 100%
** N.O.Q* N.O * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
27% 30% 34% 35% 29% - 21% 17% 13% 21% 21% 57% 27% 50% 32% 49% 58% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
47% 32% 34% 41% 35% 13% 73% 56% 73% 53% 65% 35% 36% 15% 28% - 42% -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **

22 59 185 94 17 17 54 7 7 18 35 12 30 14 25 4 7 2
22 59 191 94 17 18 54 7 7 19 36 11 28 13 25 4 7 2
57% 58% 52% 50% 53% 13% 71% 72% 68% 73% 53% 83% 57% 58% 68% 51% 56% 100%
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
23% 17% 34% 37% 12% 23% 25% 14% 32% 21% 37% 8% 26% 21% 24% 25% 44% -
** * T T* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
10% - 2% 2% 5% - - - - - 3% - 10% 15% - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
4% - 1% - - - 2% - - - 7% - - - - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
6% 26% 12% 11% 30% 64% 2% 14% - 6% - 9% 7% 7% 8% 25% - -
** N.O.P.Q.U.V* O O* ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
80% 74% 85% 87% 64% 36% 96% 86% 100% 94% 90% 91% 83% 78% 92% 75% 100% 100%



YouGov RealTime
Canada topics
US_nat Sample: 2nd - 7th June 2020

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

National 
broadcast 
network 

news 
(e.g.,CBC,

24-hour 
news 

networks 
(e.g., CNN, 
MSNBC,

Local 
television 

news

National 
newspapers 

(e.g., The 
Globe and 

Mail,

US national 
newspapers 

(e.g., The 
New York 

Times, The
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

Total

Gender Age Region Which one of the follo

B * C.D C.D.E M M * ** M T T T * **
Net: Unfriendly/enemy 3% 3% 4% 2% 6% 4% 4% 2% 1% 2% 1% - 3% 6% 3% 4% 3% 8% -

* G * ** H.I T* **



YouGov RealTime
Canada topics
US_nat Sample: 2nd - 7th June 2020

To what extent do you consider the

Total

Net: Unfriendly/enemy 3%

Local 
newspapers Radio Social 

media
Other 

internet Other Don't know CNN Fox News MSNBC CTV News 
Channel

CBC News 
Network RDI LCN TVA 

Nouvelles CP24 Global 
News: BC1 Other Don't know

S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ

owing is your main source of news? Which one of the following cable news networks do you watch most?

** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **
14% - 3% 2% 5% - 2% - - - 10% - 10% 15% - - - -
** * * ** ** * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** **


